Zadanie praktyczne przygotowujgce do egzaminu zawodowego
kwalifikacja A.32.

Zestaw |

Na podstawie ponizszych danych sporzadz:

- Kosztorys optat produkcyjnych z tytutu niewykonania obowigzku recyklingu odpaddéw
opakowaniowych powstatych z poszczegdlnych typédw opakowan

- Kosztorys optat produktowych z tytutu niewykonania obowigzku odzysku odpadéw
opakowaniowych powstatych z opakowan oraz z tytutu niewykonania obowigzku recyklingu w
odniesieniu do sumy wszystkich opakowan.

Ewidencja opakowan i odpadéw opakowaniowych w Przedsiebiorstwie Handlowym
»Forno-Kutno” w 2018 r.

Masa wprowadzonych Masa opakowan (z ogdlnej masy) poddana
Rodzaj opakowania do obrotu opakowan [kg] obowigzkowi odzysku/recyklingu [kg]
Tworzywa sztuczne 500 100
Papier i tektura 700 150
Drewno 800 0
RAZEM 2000 250

Wymagany poziom odzysku i recyklingu odpadéw opakowaniowych w roku 2018 r.

Poziom w %
Poz. Odpady opakowaniowe powstate z odzysk recykling

1 opakowan razem 2 61 56

2 opakowan z tworzyw sztucznych 23,5

3 opakowan z aluminium 51

4 opakowan ze stali, w tym z blachy stalowej ] 51

5 opakowan z papieru i tektury 61

6 opakowan ze szkta 61

7 opakowan z drewna 16
Poziom okreslony odpowiednio
w poz. 1-7 wg rodzaju materiatu

8 opakowan wielomateriatowych przewazajacego w opakowaniu
wielomateriatowym

9 pozostatych opakowan )

Y dotyczy sumy wszystkich opakowan wymienionych w poz. 2-9
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Szczegoétowe stawki optat produktowych dla poszczegdlnych rodzajéw opakowan w roku 2018 r.

Rodzaj opakowan Jednostkowa stawka
Poz. (jednostkowych, transportowych i zbiorczych) w zt za 1 kg
1 |z tworzyw sztucznych 2,50
2 |z aluminium 1,20
3 |zestali 1,30
4 |z papieruitektury 1,00
5 |ze szkia 0,50
6 |zdrewna 1,00

Ocenie podlegac beda 2 rezultaty:

- kosztorys optfat produktowych z tytutu niewykonania obowigzku recyklingu odpadéw
opakowaniowych powstatych z poszczegdlnych typdéw opakowan,

- kosztorys optat produktowych z tytutu niewykonania obowigzku odzysku odpaddw opakowaniowych
powstatych z opakowan oraz z tytutu niewykonania obowigzku recyklingu w odniesieniu do sumy
wszystkich opakowan.

Kosztorys oplat produktowych z tytulu niewykonania obowiazku recyklingu odpadéw

opakowaniowych powstalych z poszczegolnych typéw opakowan

UWAGA: Nalezy obliczy¢ osobno dla kazdego odpadu!

P i —OR
OPoc; = M; - ("elcol—o/) B0,  alEi=103
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Odpady opakowaniowe z tworzyw sztucznych

M; — masa wprowadzonych do obrotu opakowan
z tworzyw sztucznych, kg

M]_:

Prec.1 — Wymagany poziom recyklingu, %

Preci=

M ec.tw.sztuczne — Masa opakowan z tworzyw sztucznych
poddana recyklingowi, kg

Mrec.-tw.sztuczne =

OR - osiggniety poziom recyklingu odpadéow
opakowaniowych z tworzyw sztucznych, %

OR = (Mcc..tw.sztuczne : M1) * 100[%] =

S0, — stawka optaty produktowej odpadéw

opakowaniowych z tworzyw sztucznych, zt/kg SO; =
OP,..1— wysokos¢ naleznej optaty produktowej
z tytutu niewykonania obowigzku recyklingu odpadéw OP,..; =

opakowaniowych z tworzyw sztucznych, zt

Odpady opakowaniowe z papieru i tektury

M, — masa wprowadzonych do obrotu opakowan
z papieru i tektury, kg

M2=

Prec2 — Wymagany poziom recyklingu, %

Prec2 =

Miec.-papier i tektura — Masa opakowan z papieru i tektury
poddana recyklingowi, kg

M ec.-papier i tektura =

OR - osiggniety poziom recyklingu odpadow
opakowaniowych z papieru i tektury, %

OR= (Mrec.-papieritektura : MZ) ° 100[%]

SO, — stawka optaty produktowej odpadéw
opakowaniowych z papieru i tektury, zt/kg

SOZ =

OP,.., — wysokos¢ naleznej optaty produktowej
z tytutu niewykonania obowigzku recyklingu odpadéw
opakowaniowych z papieru i tektury, zt

OPrec2 =

Odpady opakowaniowe z drewna

M; — masa wprowadzonych do obrotu opakowan
zdrewna, kg

M3=

Prec.3— Wymagany poziom recyklingu, %

Prec3 =

M ec.-drewno — Masa opakowan z drewna poddana
recyklingowi, kg

Mrec.-drewno =

OR - osiggniety poziom recyklingu odpaddow
opakowaniowych z drewna , %

OR = (Myec.-drewno : M3) - 100[%] =

SO; — stawka optaty produktowej odpadéw

opakowaniowych z drewna, zt/kg SO; =
OP,..3— wysokos¢ naleznej optaty produktowej

z tytutu niewykonania obowigzku recyklingu

odpaddw opakowaniowych z drewna, zt OP,. ;=
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